Ypok Ne 3.
IlnHenHaqa pyHKUMA N ee

roadouk

Llenn : 3akpenuTb W3YyYEeHHbLIN MaTepuarn; WU3y4YnTb
BO3MOXHOCTW NOJSIOXEHUA Ha KOOpAMHATHOW NMNOCKOCTU
rpadouka pyHKUMmM y = kx + b B 3aBnucMmMocTu ot k u b;,

3aKpPErnTb HaBbIKU pa6OTbI C NPUKNnaaHbIMA
nporpamMmmMmamMu,; NCMNOJ1b30BAaTb BO3MO>XHOCTU
KOMIMbROTEPAa npu peeHnmn mateMmaTtn4eCKknx 3aga.




ABnaeTrca nm NMHENHOU QPYHKLUNS,
3agaHHasa popMyInou:

y=3(x +38) na y=3x+24

y=x (6—x) HEeT vy =6x—x?

y=2(1-3x)+7(x-7) nay=2-6x+7x—49=x-47

y =X (9—x)+x na y=9x—x*-20x+4

y=5(3+4x)—4 (5x—-1) na y=15+20x—20x+4=19
4x -7

y= ", na  y=2x-35



[TpoxoanT nu rpadouk yHKLMK, 3ag0aHHON
doopmynon vy =-18x, Yepes TOUKY:

1 l
A (2 -15); y=-18-75 =-1,5 -1,5=-15
npoxoguT
C(-0,1;-1,8) y=-18-(-0,1)=-1,8;-1,8 =-1,8

NpoXoaunT



PelwwinTte ypaBHeHue:
1+x=1-x 1+x=1-x;
2x = 0;
x = 0. OTBeT: x = 0.

9X—-4=9X+5 9X—-4=9X+5;
Ox = 9. OTBET: KOpHeN
HeT.

1 1
3X+1=(x+— )-3
3

3x+1=(x+3 )+ 3;

3x+1=3x+1;
Ox =0. OTBeT: x— nboe



iccnepoBaHue rpaduKoB
NTIMHENHbIX PYHKL MU

Llenb nccnepgoBarenbckom paboThl:
N3Yy4YnUTb BO3MOXXHOCTW NOSIOXKEHUSA Ha

KOOpAWMHATHOMW NITOCKOCTU rpadpuka YHKUNN Y = kx
+ b B 3aBUCUMOCTUN OT k 1 b.







[Monoxenue rpapuka Gpynkmuu y = kx + b B 3aBucuMoctTH oTk 1 b,

Tabnuna ,

b>0

b<0

k>0

k<0




«>01 b>0 11, 11l YeTBEPTH
«>01 b<0 |,|||, IV YyeTBEPTM

k>0un b=0 |, 1l HeTBepTH




[Monoxenue rpapuka Gpynkmuu y = kx + b B 3aBucuMoctTH oTk 1 b,

Tabnuna ,

b>0
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k>0

k<0
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Tabnuua ,
[Monoxenne rpapuka pynkunn y = kx + b B 3aBucumocti orku b.
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[Monoxenue rpaduxa Gyskunn y = kx + b B 3aBucumocTR oTk i b,

Tabauua ,
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Tabnuua ,

[Monoxenne rpapuka dynkunn y = kx + b b 3aucumoctH otk b,
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AHanuTn4yeckune BbIBOAbI O PacClOoJ10>KEHUU

rpadpmka pyHKUMN y = kx + b B 3aBUCUMOCTU OT k 1
b:

1) Ecnn x=0, TO Y = b, 3HAYNUT, rpadPUK PYHKLNN y
= kx + b nepecekaet ocb Oy B TO4KE (0; b).

2) OT KO3 dnuneHTa k 3aBUCUT Yron, KOTopPbIn
obpasyet npsmasi y = kx + b c ocbto Ox. k —
YrnoBou KO3IAPULMEHT NPAMOW.

Ecnn k>0, To yron ocTpbIw.
Ecnu k <0, TO yron Tynowu.

Ecnu k =0, TO Nnpsamas napannenbHa ocn OX unu
coBMNagaeT C HeEMW.




3aJaHune Ha Oom

n. 13; N2 309; 312; 370; 383 (a, ©); BbINOMHUTb
3agaHua LJOP «I'paduk nMHEMHOW OYHKLU M.
[1pakTuka».



